
        

 

 

 

第５３０回 理事会議事録 
日  時 令和３年３月１９日（金） 

１４：１５～１６：３０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５３０回 理事会議事録 

日 時 令和３年３月１９日（金）１４:１５～１６:３０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

松井藤雄、齋 秀之、望月良明 

（監事）鈴木達美 

欠席者（理事）竹内豊和、勝間田賢一 

 理事１０名のうち８名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達して

いる。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ 令和 2年度第 2回積算システム運営委員会について 

  望月事務局長から理事会の前に行われた委員会で決められたことが報告さ

れた。理事会は、審議の結果、これを了承した。 

 

議題２ 令和 3年度地図教室開催校の日程とグッズ等について 

望月事務局長から開催校の日程案と「分県パズル」の購入、「測量の日」の

グッズの説明があり、理事会は、審議の結果、地図教室の開催日については事

務局と学校で決めること。「分県パズル」は必要とする冊数を各支部と事務局

に配布すること。グッズは購入しないこととした。 

また、竹内広報・経営改善委員長が作成した説明用パワーポイントなどは、

今後、ホームページに添付して会員が活用できるようにする。 

 

議題３ 令和 3年度静岡県土木技術職員研修への講師派遣について 

望月事務局長から県建設技術監理センターより来年度の講師派遣の打診と

日程の報告があり、理事会は、審議の結果、協力することにした。 

 

議題４ 次期公益社団法人日本測量協会中部支部役員について 

  望月事務局長から来年度の改選の説明があり、理事会は、審議の結果、幹事

を務めている役員には、引続きお願いすることとした。 

 



議題５ 令和 3年度会長表彰について 

  望月事務局長から会長表彰者の説明があり、理事会は、審議の結果、代表謝

辞を服部エンジニア㈱にお願いすることと、役員等表彰者 4 名の出欠の確認

をすることで了承した。 

 

議題６ 令和２年度事業報告案について 

  望月事務局長から定時総会運営担当者名を求められた。理事会は、審議の結

果、担当が変わらない者はそのままとし、他については支部に持ち帰り検討す

ることとした。 

また、望月事務局長から定時総会に上程する事業報告の説明があり、理事会

は国の 3次補正の対応を記載することで了承した。また、4月の理事会までに

内容を各自確認することとした。 

 

議題７ 令和２年度収支計算書案の見込みについて 

望月事務局長から説明があり、理事会は、審議の結果、令和２年度収支計算

書案の見込みを承認した。 

 

議題８ 令和３年度事業計画案について 

望月事務局長から基本方針の一部修正の説明があり、理事会は、審議の結果、

基本方針の変更を承認した。 

 

議題９ 令和３年度収支計算書案について 

望月事務局長から説明があり、理事会は、審議の結果、承認した。 

 

議題 10 令和 3 年度議案 協会会費の徴収回数と時期の改定について 

望月事務局長から協会入会金及び会費徴収規程の一部改定について説明が

あり、理事会は、審議の結果、承認した。 

 

議題 11 令和 3 年度静測協技術等図書館 募集要項等について  

  望月事務局長から募集要項の説明があり、理事会は、審議の結果、了承した。

なお、問題があれば変更して対応すること。優秀作品の贈呈品や CPD の取得

については、引続き検討することとした。 

 

 



議題 12 災害時における着用物について（第 2回） 

  望月事務局長から他県測協の事例の紹介と、前回の理事会で指示のあった

見本と見積書の説明、ヘルメットの購入とウェブ会議ソフトの Zoomの導入の

提案がなされた。 

理事会は、審議の結果、協会名入りヘルメット 20個と背面に静測協の文字

を入れた安全ベルト 81着の注文と、Zoomの導入を承認した。 

  なお、ヘルメット 20 個と安全ベルト 20 着は協会事務局に保管し、安全ベ

ルト 61着は、会員に配布することとした。 

 

報 告 

 

１ 中部地方整備局と全測連中部地区協議会との BIM/CIM意見交換会について 

    望月事務局長から 3月 16日の名古屋には、藤山会長、亀谷技術委員長、東

部地区代表の静岡コンサルタント㈱田中氏の 3人が参加した報告がなされた。 

 

２ 全測連第 3回経営委員会（令和 3年 3月 11 日）について 

 藤山会長から、オンラインによる会議の報告がなされた。 

 

３ 行事予定表（令和 3年度） 

  望月事務局長から主な日程の報告がなされた。 

 

４ その他 

  望月事務局長から「災害時における山静神県測協の応援協力に関する協定」

（案）について、（一社）山梨県測量設計業協会から修正提案の報告がなされ

た。 

  



 

 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程に 

より出席した会長と監事が記名押印する。 

  

 

    令和３年４月６日 

 

会 長 

          代表理事   藤 山 義 修  ㊞ 

 

                

               監  事   鈴 木 達 美  ㊞ 


